

Автор: Дигинашева Э.

29.04.2012 11:50 - Обновлено 29.04.2012 11:50

О РЕЗУЛЬТАТАХ АНКЕТИРОВАНИЯ СТУДЕНТОВ ПО ПРОБЛЕМЕ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ

Дигинашева Э.

Мальцев Д.В., к.х.н., ст. преподаватель

г. Бирск, ФГБОУ ВПО БирГСПА

Дистанционное обучение (ДО) постепенно осваивается многими высшими учебными заведениями. Неоспоримым преимуществом данной формы является возможность выбирать удобное время для занятий и отсутствие необходимости посещения вуза лично. Это позволяет удешевить процесс обучения. Возможности ДО предположительно должны быть наиболее востребованы студентами стандартной заочной формы, так как большая часть материала у них выносится на самостоятельное изучение. Кроме того, в связи с изменениями учебных планов, вероятно уменьшение количества сессий у заочников. ДО должно заинтересовать и студентов очной формы обучения. Например, материалы, выложенные на специальном сайте, помогут изучить пропущенное занятие, подготовиться к экзамену, зачету.

Автор: Дигинашева Э.

29.04.2012 11:50 - Обновлено 29.04.2012 11:50

Для изучения мнения студентов было проведено анкетирование. В опросе приняли участие студенты БирГСПА заочной и очной формы обучения. Всего опрошенных студентов очного отделения – 138 человек, заочного отделения – 75 человек.

В анкете были предложены следующие вопросы:

-«**Дистанционное обучение заведомо хуже очного?**»

-«**Сколько раз должен приезжать учащийся в ВУЗ при дистанционной форме обучения?**»

Чтобы оценить востребованность лекционных занятий студентами очного и заочного отделения в анкету был включен вопрос «**Какая форма лекции на ваш взгляд могла бы быть более удобна и эффективна?**».

.....

Полный текст статьи во вложении